"就是再傻,也不会收这样的钱呀!"

# 这么大一张"钱"咋到瓜农手里的?

回忆:买瓜男子以给零钱为由,要回真币调了包



本报讯 昨日早上6时许,在陇海路与西三环交叉口东北角,一对在路边过夜的卖瓜中年夫妇正瞅着手里的一张点钞券发愣:"这玩意儿是咋到我手里的呢?!"面对女子不断小声说出的像是自责的问话,男子又生气又无奈!

据该男子介绍,他姓张来自中牟,女子是他媳妇。两天前他们拉一四轮车的西瓜来郑州卖,7日下午到了这里。当晚,"为了促销,我事先用网袋装好了一些西瓜,每袋有六七十斤,每袋卖30块钱。由于便宜,买的路人还真不少。一直忙到9点多才算消停下来。当时累了一天,也没清点卖了多少钱就倒在瓜车上睡觉了。"

昨天早上天亮后,他俩掏出卖瓜钱进行清点,发现里边有一张很像一百元的大 钞,仔细一看,原来是一张点钞券:"就是 再傻,也不会收这样的钱呀!最后我老婆想起来了,昨晚上有一个开车过来的男子,说是要买一袋西瓜。他从兜里拿出一张一百元的钞票递给了我老婆。就在我老婆查验好后准备找零时,买瓜的说干脆给零钱。我老婆便把那张一百元的钞票又还给了那男子。那男子掏了半天兜后,又说零钱不够,又把一百元的钞票给了我老婆。我老婆看都没看就装到了收款兜内,找给了对方70块钱。一定是那个男子调的包!哎呀!说出来都丢人!这也太坑人了!"

绿东村巡防队员提醒:"卖瓜时一定要小心。面对不太正常的人,对方急自己不能急。"

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 徐女士(稿费50元)

# 4个车轮被卸走俩月多了 谁家的?快来瞅瞅



本报讯 近日,有市民爆料,三全路河南省体育中心西门一处无人看管的停车场内,一辆灰色的本田轿车4个车轮被卸,已经过去两个多月,车主仍迟迟没有露面。

昨日上午,记者来到本田车停放现 场。该车四周停放有上百辆轿车,唯独 本田轿车4个轮胎连轮毂全部被卸走, 只留下已经是锈迹斑斑的刹车毂。车 轮旁边平整地支起5块红砖。车底杂 草丛生,车身四周满是尘土,由此推断, 车轮被卸已经有很长时间了。

一名自称是体育局的工作人员称, 他6月3日早上经过此处时发现该车4



## 打电话有稿费

个车轮不见了,应该是6月2日晚上或者 3日凌晨被盗的。至于这辆车是何时在 此停放的,他称不清楚。

"这个停车场虽然有保安值守,但 不收取停车费。这么大的停车场,晚上 光线昏暗又有树木遮挡,小偷偷走车轮 也不是难事。"

在停车场内的保安室,一名工作人员称,该车好像4月份就停放在这里了,但不知道车主是谁。"停车场大,树也多,监控没有覆盖完全。有没有可能是车主长时间外出,怕车被偷,自己把4个轱辘卸走的呀?从车轱辘被卸走到现在,没有见车主过来,也没有见警察过来。"

随后记者通过交警查询,只查出车主姓王,并没有留下联系方式。

郑州晚报记者 张潇 文/图 线索提供 李四信(稿费50元)

# 上桥口一夜"冒出"两座垃圾山 谁倒的,查出来狠狠罚



本报讯 一夜之间,高架桥上桥口 马路上突然多出两大堆装修垃圾,可难 坏了环卫工。这事儿昨天发生在西三 环航海路交叉口的上桥口。

昨日早上6时许,在西三环航海路交叉口附近打扫马路的环卫工王师傅上班后,发现由东向西的航海路上桥口处被人倾倒了大量装修垃圾,上桥口处道路堵了几乎一个车道。他只好叫来其他环卫工一起把堆在路上的垃圾向路边清理,以免影响到交通。

8时许,记者在现场看到,装修垃圾足足有两车之多。刚刚干完活的3名环卫工正满头大汗地坐在路边歇

息。垃圾里边有石膏板、烂瓷片、木地板边角料、大沙、水泥等装修垃圾和部分生活垃圾。

中原城市管理局环卫队的赵树玲介绍:"每隔几天,总有一些偷拉垃圾的司机,把建筑或者生活垃圾,倒在道路上,非常让人生气。但我们也没有办法,我们已经报警多次,希望交警在附近路面上多装几个探头监控,查到这些偷倒垃圾者,对他们进行处理。"

郑州晚报记者 徐富盈 文/图 线索提供 岳先生(稿费50元)

# 开花季节 街头合欢树为何死了?

专家称得了枯萎病,不好治



本报讯 市民徐女士来电称,在西四环汪庄村口向西的新达路上,原来非常漂亮的合欢行道树,从去年开始相继死亡,近一个多月来枯死的速度加快,1/3都不行了。专家称,这些树得了合欢枯萎病,目前只能预防不能根治。郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 满街合欢树死亡1/3

昨日上午10时许,记者来到徐女士说的新达路上。路两侧的行道树清一色是合欢树。从东侧的西四环开始向西,一直到西侧的须水河东路,1/3的合欢树已经枯死。剩下带叶子的多呈病态,树干上还长出霉变的白色菌。百余株合欢树,仅有几株正在开花。"这条街上的合欢树是8年前种上的。两年前的每年春季和夏季,这些合欢树都枝叶茂盛,开出粉色的花来,非常好看。从去年起,树开始大量死亡。"徐女士说。

#### 市内3条路合欢行道树重病

郑州市园林局植物专家任志锋介绍, 合欢树枯死这种病缘于真菌感染。专家想 了很多办法来治,但一直没有好转。这病也 是8年前开始在郑州传播,传播速度比较 快。郑州种合欢树最早的路段是太康路,是 解放后种的,几十年都非常漂亮,但现在所 剩不多了。第二条路是二七区的政通路,枯 死的合欢树换成其他树种了。第三条就是 高新区的合欢街,合欢树死亡80%,被法桐 取而代之了。

### 目前只能以预防为主

任志锋介绍,合欢树枯萎病为系统性 传染病,是合欢树上的一种毁灭性病害。 其发病速度快,易枯死。"目前,专家对这种 病正在研究,还没有好的治疗办法,只能以 预防为主。"任志锋说,在郑州,暂时不适宜 选择合欢当行道树了。

线索提供 徐女士(稿费50元)